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公
益
財
団
法
人
国
際
青
少
年

研
修
協
会
（
文
部
科
学
省
所
管
）

で
は
、「
第
41
回
ち
び
っ
こ
探

検
学
校
ヨ
ロ
ン
島
」
の
参
加
者

を
全
国
よ
り
募
集
し
て
い
ま
す
。

こ
の
事
業
は
、
沖
縄
に
近
い
南

の
島
「
ヨ
ロ
ン
島
」
の
サ
ン
ゴ

礁
の
海
と
美
し
い
自
然
の
中
で
、

全
国
か
ら
参
加
す
る
仲
間
と
の

南
の
島
で
国
際
交
流

参
加
者
募
集

民
宿
で
の
共
同
生
活
や
、
様
々

な
野
外
活
動
（
海
水
浴
、
イ
カ

ダ
作
り
＆
イ
カ
ダ
こ
ぎ
、
さ
と

う
き
び
刈
り
＆
絞
り
、
洞
窟
探

検
、
野
宿
体
験
な
ど
）
を
通
し

て
友
達
作
り
の
楽
し
さ
を
知
り
、

お
互
い
に
協
力
し
助
け
合
い
、

積
極
的
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
す
る
心

を
養
い
ま
す
。
ま
た
在
日
外
国

人
小
学
生
と
活
動
・
生
活
を
共

に
す
る
こ
と
で
、
言
語
や
習
慣

を
越
え
て
友
情
を
深
め
、
国
際

感
覚
を
身
に
付
け
る
第
一
歩
と

し
ま
す
。

　

今
度
の
春
休
み
は
、
日
本
全

国
か
ら
参
加
す
る
沢
山
の
日
本

人
や
外
国
人
の
お
友
達
と
一
緒

に
、
思
い
出
に
残
る
楽
し
い
体

験
を
し
に
暖
か
な
南
の
島
「
ヨ

ロ
ン
島
」
に
行
き
ま
せ
ん
か
？

【
期
間
】平
成
29
年
3
月
26
日
（
日
）

〜
4
月
1
日
（
土
）
6
泊
7
日

【
場
所
】
鹿
児
島
県
大
島
群
与
論
町

【
定
員
】
日
本
人
小
学
生
200
名
在

日
外
国
人
小
学
生
100
名

（
小
学
生
2
年
生
〜
6
年
生
）

【
締
切
】平
成
29
年
3
月
6
日
（
月
）

※
参
加
費
、
説
明
会
等
の
詳
細

に
つ
い
て
は
、
直
接
お
問
い
合

わ
せ
下
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

公
益
財
団
法
人
国
際
青
少
年
研
修
協
会

☎
０
３
（
６
４
１
７
）
９
７
２
１

【
確
定
申
告
の
期
間
】

所
得
税
：
2
月
16
日
（
木
）
〜

3
月
15
日
（
水
）

※
所
得
税
の
還
付
申
告
書
は
申

告
期
間
前
か
ら
提
出
で
き
ま
す
。

消
費
税
：
3
月
31
日
（
金
）
ま
で

【
次
の
皆
さ
ん
は
確
定
申
告
を
し

て
く
だ
さ
い
】

①
事
業
を
し
て
い
る

②
不
動
産
の
収
入
が
あ
る

③
土
地
や
建
物
を
売
っ
た

④
1
年
間
に
給
与
の
収
入
が

2
千
万
円
を
超
え
た

⑤
給
与
所
得
・
退
職
所
得
の
ほ

か
に
、
合
計
で
20
万
円
を
超
え

る
所
得
が
あ
る
、
な
ど
。

【
確
定
申
告
の
相
談
会
を
し
ま
す
】

　

芝
税
務
署
が
所
得
税
と
消
費

税
の
確
定
申
告
の
相
談
と
受
付

を
し
ま
す
。
日
程
は
次
の
と
お

り
で
す
。

▼
本
村
地
区

と
き　

2
月
14
日
（
火
）

　
　
　

午
後
1
時
〜
4
時

　
　
　

2
月
15
日
（
水
）

　
　
　

午
前
9
時
〜
午
後
4
時

場
所　

新
島
村
住
民
セ
ン
タ
ー

▼
若
郷
地
区

■
正
し
く
早
め
に
確
定
申
告

と
き　

2
月
15
日
（
水
）

　
　
　

午
後
1
時
〜
4
時

場
所　

若
郷
会
館

▼
式
根
島
地
区

と
き　

2
月
20
日
（
月
）

　
　
　

午
後
2
時
〜
4
時

　
　
　

2
月
21
日
（
火
）

　
　
　

午
前
9
時
〜
午
後
4
時

場
所　

式
根
島
開
発
総
合
セ
ン
タ
ー

【
問
い
合
わ
せ
】

　

企
画
財
政
課
税
政
係

　
　

☎
⑸
０
２
４
１
（
直
通
）

■
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

で
確
定
申
告
な
ど
の
作
成
が

で
き
ま
す

　

パ
ソ
コ
ン
を
お
持
ち
の
皆
さ

ん
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

内
の
「
確
定
申
告
書
類
作
成
コ
ー

ナ
ー
」
で
、
次
の
書
類
を
作
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

・
所
得
税
の
確
定
申
告

・
青
色
申
告
決
算
書

・
収
支
内
訳
書

・
消
費
税
な
ど
の
申
告
書

・
贈
与
税
の
申
告
書

　

各
種
、
正
式
な
書
類
と
し
て

パ
ソ
コ
ン
か
ら
送
信
で
き
ま
す
。

デ
ー
タ
を
送
信
す
る
こ
と
で
、

申
告
書
を
提
出
し
た
こ
と
に
な

り
ま
す
。
し
か
し
、
こ
の
シ
ス

テ
ム
（e-tax

）
を
使
う
に
は
決

ま
っ
た
手
続
き
が
必
要
で
す
。

　

ま
た
、
プ
リ
ン
ト
し
た
場
合

で
も
、
全
て
の
書
類
が
そ
の
ま

ま
税
務
署
へ
提
出
で
き
ま
す
。

※
詳
し
く
は
、
国
税
庁
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
】

　

http://w
w
w
.nta.go.jp

【
イ
ー
タ
ッ
ク
ス
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
】

　

http://w
w
w
.e-tax.nta.go.jp

■
財
産
の
贈
与
を
受
け
た
と

き
の
税
の
申
告
に
つ
い
て

　

平
成
28
年
中
に
合
計
110
万
円

以
上
の
財
産
贈
与
を
受
け
た
人

は
、
贈
与
税
の
申
告
を
し
て
く

だ
さ
い
。

【
申
告
期
間
】

2
月
1
日（
水
）〜
3
月
15
日（
水
）

　

次
の
場
合
は
、
相
続
時
精
算

課
税
制
度
を
選
ぶ
こ
と
が
で
き

ま
す
。

①
財
産
を
贈
与
し
た
人
が
60
歳

以
上
の
親
又
は
祖
父
母

②
財
産
の
贈
与
を
受
け
た
人
が

20
歳
以
上
の
子
又
は
20
歳
以
上

の
孫

★
ご
注
意
!!

　
こ
の
制
度
を
選
ぶ
場
合
は
、

つ
ぎ
の
書
類
を
期
間
内
に
必
ず

提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

①
相
続
時
精
算
課
税
制
度
を
選

ん
だ
こ
と
を
伝
え
る
「
届
出
書
」

②
「
贈
与
税
の
申
告
書
」

税
政
係
か
ら
の
お
知
ら
せ

　

選
ば
な
い
場
合
は
、
従
来
の

課
税
方
法
が
適
用
さ
れ
ま
す
。

詳
し
く
は
、
芝
税
務
署
へ
お
問

い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

芝
税
務
署

☎
０
３
（
３
４
５
５
）
０
５
５
１

■
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
が

必
要
に
な
り
ま
す

　

平
成
28
年
分
か
ら
各
種
申
告

書
に
は
「
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
（
個

人
番
号
）」
の
記
載
と
「
番
号
確

認
と
身
分
確
認
の
た
め
の
本
人

確
認
書
類
の
提
示
ま
た
は
写
し

の
添
付
」
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

く
わ
し
く
は
広
報
お
知
ら
せ
版

ナ
ン
バ
ー
49
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
問
い
合
わ
せ
】

　

企
画
財
政
課
税
政
係

　
　

☎
⑸
０
２
４
１
（
直
通
）


